
2.  Do you agree/disagree with the proposed concepts used for the Gordonsville Growth Area?

3.  Do you agree/disagree with the proposed concepts used for the Zion Crossroads Growth Area?

Louisa County - Comprehensive Plan Update

Community Meeting- Questionaire Response Report

1.  Do you agree/disagree with the Boswells Tavern Area removed from the list of  Growth Areas?

Future Land Use Maps

4.  Do you agree/disagree with the proposed concepts used for the Ferncliff Growth Area?
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5.  Do you agree/disagree with the proposed concepts used for the Shannon Hill Growth Area?

6.  Do you agree/disagree with the proposed concepts used for the Louisa Growth Area?

7.  Do you agree/disagree with the proposed concepts used for the Mineral Growth Area?

8.  Do you agree/disagree with the proposed concepts used for the Lake Anna Growth Area?
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Rural Protection Area Concepts
1.  Do you agree/disagree with the concept of increasing minimum lot sizes in the Rural Protection Areas?

2.  The current minimum lot size for a single dwelling is 1.5 acres.  If increased what range are you feel 

will best acomplish the goal of protecting the rural areas?

9.  Do you agree/disagree with the proposed concepts used for the Gum Springs Growth Area?

10.  Do you agree/disagree with the proposed concept of Rural Protection Areas?
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3.  Do you agree\disagree with the concept of a shared access as a method for protection the rural areas?

4.  Do you agree/disagree with the concept of creating Water & Sewer Service Districts to limit the 

avaliablity of these public utilities?

5.  If Water & Sewer Service Districts are created; What future land use catagories do you feel should 

have access to these public utilities?

6.  Do you agree/disagree with the concept of requiring a Conditional Use Permit for projects 

imcompatable with the Rural Area?
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4.  Do you agree/disagree with the concept of having different landscaping standards for 

commercial/industrial uses with in growth areas?

Landscaping & Buffering Concepts
1.  Do you agree/disagree with the concpet of requiring landscaping for commerical projects inside of 

Mixed-Use areas?

2.  Do you agree/disagree with the concept of requiring increased buffering for commercial projects inside 

of Industrial Areas?

3.  Do you agree/disagree with the concept of requiring landscaped buffers/screening along County 

roadways?
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Graphical representation of all responses, intended to provide an overall trend of public opinion.  

Responses to specifiic questions or by individuals may break the trend, however the averaged 

responses support agreement with the overall conceptual plans presented.

5.  Do you agree/disagree with the concept of designated Gateway Corridors along some primary routes in 

the County?
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